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Valor posicional

_____ decenas _____unidades

______ + ______ = ______

VALOR POSICIONAL

DESCOMPOSICIÓN ADITIVA

EN PALABRAS

El número
es 16

_____ decenas _____unidades

______ + ______ = ______

VALOR POSICIONAL

DESCOMPOSICIÓN ADITIVA

EN PALABRAS

El número
es 18

_____ decenas _____unidades

______ + ______ = ______

VALOR POSICIONAL

DESCOMPOSICIÓN ADITIVA

EN PALABRAS

El número
es 26

_____ decenas _____unidades

______ + ______ = ______

VALOR POSICIONAL

DESCOMPOSICIÓN ADITIVA

EN PALABRAS

El número
es 34



Valor posicional

_____ decenas _____unidades

______ + ______ = ______

VALOR POSICIONAL

DESCOMPOSICIÓN ADITIVA

EN PALABRAS

El número
es 28

_____ decenas _____unidades

______ + ______ = ______

VALOR POSICIONAL

DESCOMPOSICIÓN ADITIVA

EN PALABRAS

El número
es 35

_____ decenas _____unidades

______ + ______ = ______

VALOR POSICIONAL

DESCOMPOSICIÓN ADITIVA

EN PALABRAS

El número
es 40

_____ decenas _____unidades

______ + ______ = ______

VALOR POSICIONAL

DESCOMPOSICIÓN ADITIVA

EN PALABRAS

El número
es 47



Valor posicional

_____ decenas _____unidades

______ + ______ = ______

VALOR POSICIONAL

DESCOMPOSICIÓN ADITIVA

EN PALABRAS

El número
es 19

_____ decenas _____unidades

______ + ______ = ______

VALOR POSICIONAL

DESCOMPOSICIÓN ADITIVA

EN PALABRAS

El número
es 30

_____ decenas _____unidades

______ + ______ = ______

VALOR POSICIONAL

DESCOMPOSICIÓN ADITIVA

EN PALABRAS

El número
es 42

_____ decenas _____unidades

______ + ______ = ______

VALOR POSICIONAL

DESCOMPOSICIÓN ADITIVA

EN PALABRAS

El número
es 46



Valor posicional

_____ decenas _____unidades

______ + ______ = ______

VALOR POSICIONAL

DESCOMPOSICIÓN ADITIVA

EN PALABRAS

El número
es 15

_____ decenas _____unidades

______ + ______ = ______

VALOR POSICIONAL

DESCOMPOSICIÓN ADITIVA

EN PALABRAS

El número
es 36

_____ decenas _____unidades

______ + ______ = ______

VALOR POSICIONAL

DESCOMPOSICIÓN ADITIVA

EN PALABRAS

El número
es 41

_____ decenas _____unidades

______ + ______ = ______

VALOR POSICIONAL

DESCOMPOSICIÓN ADITIVA

EN PALABRAS

El número
es 40



Tómate una foto realizando el descargable 
y súbelo a nuestras redes sociales 
etiquetándonos como @imanix_com.
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